


1.Pa3BuTtue y yqyawimxcsa nHTtepeca K
n3yvyaembiM npeameTam.
2.[Moka3aTb HeOO6XO0ANMOCTb 3HaHUN
No matemMaTuke B OpYrux Haykax.
3.DopMUupoBaHue OpYyKEeCKUxX,
TOBapPULLECKUX OTHOLLEeHUN, YMEHUWN
paboTaTb B KOMaHAe.



Tem, KTO NOOUT (PU3NKY, XUMUIO,

MaTeMaTUKy,
TemM, KTO YYUT (PU3UKY, XUMUIO,
MaTeMaTUKy,
TeMm, KTO ewle He 3HAeT, YTO MOXHO
noouTb

PU3INKY, XUMUIO, MaTEMaATUKY






YUTCHA JECATKOB, €CJIM S 1eCATKOB YMHOKHMTH
(OrBer: 50*%50=2500; 2500:10=25.)
MOCTABMTH MEKAY JBYMS NSATEPKAMMU,
0 OosbIie 5, HO MmeHbIle 6? ( OTBeT:

yro0Bl B pe3yJbrare
| (O1BeT188=100:100=1)
6 yBequYuTL B IOJTOPAa pa3a, He NMPOU3BOIAS
ubpmernyeckux aeucrsuil. Kak 310 caenarb?

666 - 999)
B KHOCKe KOHBEPTHI CJIOKEHbI B IMaYKe 10 CTO

aK,

25 IITYK)



1.CKOJIBKO ITOIIYyYMUTCS OeCATKOB, eCIIN D
JIECATKOB YMHOXWUTD Ha O [eCATKOB?

2.Kaxor1 3HaK HY>XHO ITIOCTaBUTb MEXIY
IBYMs IIITEpKaMM, YTOOBI IOy YMIIOCH
YMCIIO OOJIBITIe D, HO MeHbITe 67

3.Pazgenure 188 mmorros1aM, Tak, YTOOBI
B pe3yJibTaTe oIy uniach 1

4 Yvicito 666 VBeIMYNTB B TIOJIITOPE
pa3a, He IIPOM3BOIs HUKAKMX
apudmeTmueckmx gevictsuit. Kak 31o

5.Y npoasiia B KMOCKe KOHBEPTEI
CJIOKEHBI B ITaYKe I10 CTO IITYK, KaK
eMy ObICTpee OTCUMTaTh 7D KOHBEPTOB?
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1.Menpuariitagd XxuMmyecKad
HeeIMMas YacTUIIa Belrecrna’?

2.Menpuanimag yacTmiia BeIrecTBa,
COXPaHAIOIAs ero CBOVCTBa?

- 3.CampbIn jterkum ras?

4. HazoBuTe Tpu XMMUYECKMX
3JIeMEeHTa, VIMEIOIIVie OOVHAKOBBIE
IOCJIeTHVIE TPV OVKBBI

5.CoenvHeHme KUcjioposa,
HeoOXoamMMoe TSI XXM3HM




1. Kakyro sHeprvro Ha3blBalOT BHYTPeHHeN
SHepImew Teaa’?

BelllecTBa 13 ra3000pa3sHOro COCTOSHMA B
“SKTAKOe?

3.MasibumK 3aprcoBajl BOpOObs OJIViH pas3
JIETOM, a IPYTOV pa3 3VIMOVL.

4. DYIIET JIVT JIeT, BHECCHHBIN C MOpO3a B
HaTOIUIeHHYIO KOMHATY, Cpa3y Ha4unMHaTh

TAITE 2
L AL L 17 o

5. bes pyk m HOT, a B JOM JIe3eT
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B crakaH c caxapoM n 6e3 caxapa
HaJIVWJIV TOpAYNIL Yail. B kakoMm crakane
yar XoJ1ogHee?

BosbMuTe Tapesiky, HajleviTe B Hee

BOZbI 11 Cpa3y CJIENTEe, IIOBEPXHOCTh
TapesIKy OymeT BiiakHad. 3aTeM KyCOK
MBUIa, CWJIBHO IIPVDKMMas K TapesIKe
IIOAHVIMVITE BBEPX, [PV 3TOM C MBUIOM
TTOTHVIMETCS V1 TapeJKa

\_ AU A % Vil Y " /

PE3KO IepHyTb HUTH? YIlazieT Has3az,
yIaJieT BIIepesl, OCTaHeTCs
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1. B niByx O0oukax ObUIO BOZBI IIOPOBHY.
KosnmyaecTBo BOfIBI B IIEpBOV OOYKe CHavasla
yMeHbIIMI0Ch Ha 10%), a 3aTeM yBeaMgmIoch Ha
10% . KosmmuecTBO BOIBI BO BTOPOIL DOYKe CHavdalla
yBermmuniock Ha 10%, a 3aTeM yMeHBIIIOCh Ha
10%. B xakom bouke BOIBI CTAJIO DOJIBITIe?

2. Tpu a1mka HanoJIHEeHbI opexaMit. BO BTOpoM AliinKe
Ha 10% opexos Oosiblile, YeMm B riepBoM 1 Ha 30 %
Oosbinie, yeMm B TpeTbeM. CKOJIBKO OpPeXOB B KaXKIOM
AIVKe, ec)i B IepBoM Ha 80 opexoB 0oJiblile, UeM B
TpeTbeM?

3.Ymcino A cocrtasiget 80% umcita B, a umncio C
cocraBiget 140% unmcita B. Hamonre uncoia A, B, C,



1. Kakon anemMeHT Ha3biBaeTcsd TONJIMBOM
oyaywero?

2. [nga Toro, YToObLI CKOLIEHHOEe CEeHOo
BbICOXJ10, ero Yacto Bopouwart, [loyemy ero
BopowaTt?

3. HapucoBaTtb hurypy, COCTOSALLYIO U3
MaTeMaTU4YeCKMUX 3HAKOB U FreOMeTPUYeCKnX

ouryp



«XUMUdA- npaBaga py
MaTemMaTuKa €




1.ITpu ropennu ceposomopona H,S
BbIessieTcs cepa (1=14,2) u Boga. Hamanre
00BEM 1 Maccy ceposomopoma H, S, ecom p
(H,S)=1,51/mm’

2. lpn B3aumoaencTeum cepbl S maccou
5r ¢ BOAOpPOAOM Nnosy4yaeTcs ras
cepoBoagopoa. Hantn maccy artoro raza?

3. Mpwn pasnoxeHun nssectHska (CaCo,)
m=3,6r BbigensaeTcs yrrneKucnbiu ras
CO, n CaO- okcua kanbuus. HanTm oo6HLEM
rasa CO,,.






'[InnieBoy NPOAYKT, P THACHUM KOTOPOIo
oO0pa3yeTcs ras co crienmajabHBIM 3allaxom?

*Y 0IHOI'0 CTAPHUKA CIIPOCHUJIH, CKOJBKO €My JIeT.

OH orBeTHII, UTO eMy 100 JieT ¥ HECKOJBKO MeCsIeB,
HO JHeH POoKAeHUsl Y Hero ObL10 Bcero 25.

Kak 310 MO1J10 OBITH?

Kak HaXoauTCd paBHOACHCTBYIOINASA ABYX CHJI,
HAINIPABJICHHBIX 110 OTHOU NPSIMOU B OIHY CTOPOHY






